

Skalickí strojáři zaznamenali v sůtaži Enersol d'alsí úspech

Študenti Strednej odbornej školy strojníckej v Skalici absolvovali všetky ročníky sůtaže Enersol a treba podotknúť, že s nemalými úspechmi na krajskej a celoslovenskej úrovni.

SKALICA. V školskom roku 2014/2015 bol ministerstvom školstva vyhlásený ďalší, v poradí už piaty ročník sůtaže Enersol SK, zameranej na využívanie alternatívnych zdrojov energie, ktorú organizačne, finančne aj technicky gesturuje Štátny inštitút odborneho vzdelávania.

Od vzniku sůtaže absolvovali študenti Strednej odbornej školy strojníckej v Skalici všetky ročníky a treba podot-

knúť, že s nemalými úspechmi na krajskej a celoslovenskej úrovni.

To bol jeden z dôvodov, prečo sa rozhodli v sůtaži pokračovať a nadviazať na úspechy úspešných absolventov školy.

Štyria najúspešnejší žiaci školského kola sůtaže postúpili do krajského kola, v ktorom sůtažili s ďalšími žiakmi stredných škôl.

Tomáš Valent Kubík a Michal Mlýnek (II. AP) s modelom geotermálnej stanice, Gabriel Santavý (I. P) s prácou „Bioplynová stanica PD v Smolinskom“ a Marek Pocsik (I. P) s modelom bioplynovej stanice prezentovali svoje práce v Strednej odbornej škole elektrotechnickej Trnava.

Pred tvorbou svojich prác sa

študenti podrobne oboznámili s danou témou.

M. Poczík a G. Santavý navštívili bioplynovú stanicu PD v Smolinskom, kde ich previedol Ing. Jurkovič, ktorý chlapcom podal podrobné informácie o jej stavbe a prevádzke, koľko elektrickej energie vyprodukuje využitím vlastnej biomasy a aké majú plány do budúcnosti.

T. V. Kubík spolu s M. Mlýnkom zisťovali informácie o geotermálnej energii a jej využití na Slovensku.

Krajské kolo sa uskutočnilo 20. marca 2015 v SOŠE v Trnave.

Strojári zo Skalice obsadili 3. miesto v hlavnej kategórii (Gabriel Santavý) a 3. miesto vo vedľajšej kategórii (Tomáš Va-

lent Kubík). Treba oceniť všetkých študentov za samostatnú a zodpovednú prípravu na sůtaž, v ktorej okrem odborných vedomostí k problematike využívania obnoviteľných zdrojov energie získali aj skúsenosti s prezentovaním a obhajovaním svojich prác pred odbornou komisiou.

Stredná odborná škola strojnica Skalica implementuje do vzdelávacích programov študijných a učebných odborov aj problematiku ochrany životného prostredia, ekoaktivity a aktuálne témy z oblasti obnoviteľných zdrojov energie.

Žiaci tak majú možnosť rozšíriť svoje vedomosti a zručnosti z oblastí, ktoré by strojárjom nemali byť neznáme.

TATIANA VACULOVÁ

V strednej škole sa stretli bývalí zamestnanci

Dôchodcovia sa podelili so svojimi radosťami aj starosťami. Celé popoludnie strávili v milých rozhovoroch a spomienkach na svoje „mladé roky“.

HOLÍČ. V stredu 25. marca 2015 sa uskutočnilo prvé stretnutie dôchodcov – učiteľov aj nepedagogických pracovníkov Strednej odbornej školy J. Čabeklu v Holíči.

Prítomných privítal riaditeľ školy Jozef Pavlík a zástupkyňa riaditeľa Katarína Milotová. V príhovore riaditeľ školy poďakoval všetkým bývalým učiteľom i nepedagogickým zamestnancom za ich úsilie čo najlepšie vzdelávať, ale aj vychovávať mládež. Všetci sa snažili dať škole pečať kvality a dobré meno.

Škola má už dlhoročnú tradíciu. Pričinili sa o to mnohí pedagógovia a ďalší pracovní-



V škole privítali bývalých zamestnancov. FOTO: ARCHÍV SOŠ J. ČABELKU

ci, ktorí so školou rástli. Nie sú to len spomienky, ale aj realita, ktorá dokazuje, že z absolventov školy sú mladí, schopní ľudia, dnes úspešní v rôznych oblastiach spoločenského života.

Po slávnostnom prípitku si bývalí zamestnanci so záujmom prezreli vnovené moderné priestory školy. Nešetřili chválou a obdivom. Zaujímali sa o všetko, čo sa udialo od ich posledného pôsobenia na pracovisku.

Príjemnú atmosféru doplnili prestreté stoly s občerstvením. Všetci si zaspomínali na roky prežité v škole. Prišli medzi svojich, aby sa podelili so svojimi radosťami aj starosťami.

Celé popoludnie strávili v družných rozhovoroch a milých spomienkach na svoje „mladé roky“.

MÁRIA POLLÁKOVÁ

nej a r...
nielen t...
dovšetk...
a zhadn...
ných vi...
s vionam...
Práve vy...
šou for...
stretnutí...
laickej...
skúsenos...
nárskeho...
Otvore...
v Skalici



V skalickej

SKALICA. Skalica po obyvateľom okolia. C knižničníctvých bolo k 30 088, poké spekt vzdelávacie celého roku Najviac sa v mesiaci m nebolo ina pracovný d deti na rozj nie, inform besedu na d Mali sme aj čer na Pavli skôr dospe Mesiac bol vernisážou detí. V priet ruár bola vy deti, keď m úbeného h knihy. Prišlo vyše sme 118. Pris rokov a jasle via bolí klá